



ЗАТВЕРДЖУЮ

Заступник голови Рівненської
обласної державної адміністрації
Ігор ТИМОШЕНКО
10 жовтня 2019 року

10.10.2019

м. Рівне
облдержадміністрація, каб. 201

ПРОТОКОЛ

засідання фокус групи з визначення пріоритетів смарт-спеціалізації
«ІТ-сектору» в рамках розроблення проєкту Стратегії розвитку Рівненської
області на період до 2027 року

У засіданні взяли участь:

- представники структурних підрозділів облдержадміністрації та інших органів місцевої влади, суб'єкти підприємницької діяльності, науковці.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

Розвиток ІТ-галузі та умови для її подальшого зростання у Рівненській області, як потенційної смарт-спеціалізації регіону.

Костянтин МОКЛЯК – директор департаменту економічного розвитку і торгівлі облдержадміністрації розповів про стан розроблення проєкту Стратегії розвитку Рівненської області на період до 2027 року.

Також, повідомив, що розвиток ІТ-індустрії в Україні значно випереджає середні темпи розвитку сегменту у світі. Загальне зростання ІТ-галузі в Україні – близько 20% на рік. ІТ напрямок, як один з найдинамічніших по зростанню в Україні, може бути одним із головних у смарт-спеціалізації регіону, здатним значно прискорити його економічний ріст.

В ІТ-індустрії Рівненщини зайнято орієнтовно 700-1000 спеціалістів. В області працює більше 20 ІТ-компаній, а вищі щорічно готують понад 400 майбутніх ІТ-фахівців.

Більшість рівненських ІТ-компаній займаються аутсорсингом, але представлено і продуктовий сегмент.

Андрій ХМЕЛЬНИК – виконавчий директор ГО «Рівне ІТ Кластер» розповів, що у 2018 року в Рівному створено ІТ кластер, який включає в себе сім найбільших ІТ-компаній регіону. Також, презентував SWOT-аналіз ІТ галузі

регіону (аналіз сильних і слабких сторін розвитку галузі, можливостей розвитку та наявних загроз), який був проведений представниками кластеру. Одна з очевидних і важливих обставин, що стримує розвиток ІТ в Рівненській області, — це брак високо кваліфікованих кадрів та їх відтік закордон. Ця проблема є першочерговою для вирішення.

Рівненщина має великий потенціал розвитку ринку ІТ, тут зосереджена низка потужних вищих навчальних закладів, де вчать майбутніх ІТ-спеціалістів. Серед них НУВГП, НУ «Острозька академія», РДГУ, КА «ШАГ». Університети є відкритими для співпраці. Зокрема, за підтримки SoftServe НУВГП відкрив нову спеціалізацію «Інтернет речей».

Проте кількість випускників не охоплює потребу спеціалістів галузі.

Василь КАШЕВСЬКИЙ - радник з питань планування регіонального розвитку та впровадження проектів Групи радників з впровадження державної регіональної політики в Україні Програми «U-LEAD з Європою» зазначив, що враховуючи наявні перспективи ІТ-сектору, як потенційної смарт-спеціалізації області та окреслені представниками бізнесових кіл галузі проблемні питання, запропонував розглянути можливість спільно із закладами освіти розробити проектні ідеї, спрямовані на оновлення матеріально-технічної бази у навчальних закладах, проведення короткотермінових начальних курсів, проведення заходів з профорієнтації та промоції в сфері ІТ, навчання для суб'єктів підприємництва.

ВИРІШИЛИ:

Сформулювати проектні ідеї у ІТ-сфері відповідно до потреб та перспектив розвитку галузі з урахуванням усіх пропозицій стейкхолдерів у даному секторі.

Директор департаменту
економічного розвитку і торгівлі
облдержадміністрації



Костянтин МОКЛЯК